
令和４年度 学校評価（⾃⼰診断）の結果（抜粋） 
 
 本校では、令和 4 年１２⽉に教職員に対象に学校教育に関するアンケート調査を実施い
たしました。そしてこの結果につきまして、⼀部の代表的な質問に絞り、HP に掲載をいた
しました。 

本校としましては今後もこの学校評価（アンケート調査）を継続して実施します。また、
今回の評価結果につきましては、全教職員で共有し、本校の教育 活動の改善に有効に活⽤
しながら、⽣徒並びに保護者の皆様のご意向に応えられるよう努⼒して参ります。 
 
 
１ ２ ３ ４ 

よく当てはまる ややあてはまる あまり当てはまらない 全くあてはまらない 

 
〈教員対象〉 
A：学校組織に関すること 

設問１：千代⽥⾼等学院の教育活動について、教職員で⽇常的に話し合っている。 
１ ２ ３ ４ 

27.0% 64.9% 8.1% 0.0% 
91.9% 8.1% 

 
設問２：各分掌や各学校間の連携が円滑に⾏われ、有機的に機能している。 

１ ２ ３ ４ 
16.2% 59.5% 24.3% 0.0% 

75.7% 24.3% 
 

設問５：千代⽥⾼等学院の教育活動には、他の学校にない特⾊がある。 
１ ２ ３ ４ 

16.2% 59.5% 21.6% 2.7% 
75.7% 24.3% 

 
設問８：教育活動全般にわたる評価を⾏い、次年度の計画に⽣かしている。 

１ ２ ３ ４ 
13.5% 56.8% 21.6% 8.1% 

70.3% 29.7% 
 



B：学習指導について 
設問 9：年間の学習指導計画について、各教科で話し合っている。 

１ ２ ３ ４ 
24.3% 56.8% 18.9% 0.0% 

81.1% 18.9% 
 

設問 10：各教科において、教材の精選・⼯夫を⾏っている。 
１ ２ ３ ４ 

24.3% 64.9% 10.8% 0.0% 
89.2% 10.8% 

 
設問 12：評価の在り⽅について話し合う機会がある。 

１ ２ ３ ４ 
27.0% 54.1% 18.9% 0.0% 

81.1% 18.9% 
 

設問 13：評価の仕⽅や基準について、事前に⽣徒に⽰している。 
１ ２ ３ ４ 

48.7% 45.9% 5.4% 0.0% 
94.6% 5.4% 

 
C：進路指導について 

設問 20：⽣徒⼀⼈ひとりが興味・関⼼、適性に応じて進路選択ができるよう、きめ細か
い指導を⾏っている。 
１ ２ ３ ４ 

13.5% 67.6% 16.2% 2.7% 
81.1% 18.9% 

 
D：情報提供について 

設問 31：教育活動に必要な情報について、⽣徒・保護者や地域への周知に努めている。 
１ ２ ３ ４ 

2.7% 59.5% 35.1% 2.7% 
62.2% 37.8% 

 


